

---

# Letní slevy Českých drah pro studenty

---

## Junior pas – léto



Vydávání studentských průkazů Junior pas – ISIC skončilo už koncem března, stalo se tak v souvislosti se zavedením žákovského a studentského jízdného, které vstoupí v platnost příští školní rok. V letních měsících přesto každý student může využít nabídky průkazu Junior pas – léto. Ten platí od 21. června do 20. září 2004 ve všech vlacích ČD, cenný kupón pro celé období nebo jeho část stojí 100 Kč. Průkaz přitom poskytuje stejné slevy jako původní Junior pas – ISIC. K jeho vystavení nepotřebujete víc, než jeden osobní doklad obsahující datum narození, popřípadě rodné číslo a fotografii o rozměrech 35 x 45 mm.

## Zlevněné síťové jízdenky

Junior pas – léto vám poskytuje i slevy na síťové jízdenky. K uplatnění nároku na slevu z ceny běžných síťových jízdenek ale stačí od 1. července i samotný průkaz ISIC. Síťové jízdenky nabízejí České dráhy ve dvoudenní, týdenní, měsíční a čtvrtletní variantě. Mezi jejich výhody patří možnost cestovat spoji EuroCity a InterCity bez příplatku a nákup pouze jedné jízdenky bez ohledu na počet uskutečněných jízd vlakem.

Například při nákupu dvoudenního dokladu zaplatíte namísto 580 Kč pouze 400 Kč, za týdenní variantu pak 590 Kč. V mezinárodní přepravě vyjde s Junior pasem – léto levněji cestování nejen po slovenském území, ale s jízdenkou City Star také v Rakousku a ve Švýcarsku a s jízdenkou EURegio v Rakousku.



## Jugend – Feriennetzkarte



Zřejmě jen bývalých studentů prvních ročníků, potažmo nově přijatých se týká sleva pro cestování po Rakousku. Tam se zavádí nová prázdninová síťová jízdenka pro mládež do 20 let Jugend – Feriennetzkarte. Platí od 1. července do 31. srpna 2004, a to v pracovní dny v době od 8 do 24 hod., o víkendech a svátcích celodenně. Jízdenku lze využít ve 2. třídě všech kategorií vlaků rakouských železnic ÖBB. Její cena činí 29 eur (asi 950 Kč). Prodej dokladů Jugend – Feriennetzkarte zajišťují mezinárodní pokladny Českých drah.

zdroj: České dráhy